

Kúpno-predajná zmluva

Kupujúci:

Meno a priezvisko:

Dátum narodenia:

Trvalé bydlisko:

OBEC ZADIEL
044 02 ZADIEL 03
IČO: 00 03 14 37

Predávajúci:

Meno a priezvisko: ERIKA MAŠŤROVÁ

Dátum narodenia:

Trvalé bydlisko:

Predávajúci je vlastníkom motorového vozidla:

Továrenská značka, model a typ: MULTICAR

VIN: 1F4P2P9

Evidenčné číslo: ZM 002 CP TP: PH 42 33 32

Predávajúci ako vlastník vozidla sa zaväzuje prediť vozidlo kupujúcemu a kupujúci sa zaväzuje toto vozidlo prevziať a zaplatiť za toto vozidlo dohodnutú kúpnu cenu s prihliadnutím k použitiu, veku, opotrebeniu a technickému stavu vozidla vo výške - 6.500,- EUR

Predávajúci prehlasuje, že na vozidle neviazu žiadne práva tretích osôb, že predávajúci je výlučným vlastníkom vozidla. Kupujúci potvrdzuje, že sa pred uzatvorením tejto zmluvy riadne oboznámil s technickým stavom vozidla a s údajmi v technickom preukaze, ako aj s ostatnou dokumentáciou o vozidle a že sa osobne presvedčil o stave vozidla, najmä skúšobnou jazdou. Kupujúci berie na vedomie, že predmetom zmluvy je ojazdené vozidlo (použitý tovar). Kupujúci berie na vedomie, že vozidlo alebo jeho časti mohli byť v minulosti lakované alebo opravované v dôsledku vonkajšieho poškodenia alebo havárie.

Momentom podpísania tejto zmluvy sa kupujúcemu odovzdá predmetné vozidlo, týmto úkonom má právo vozidlo užívať a následne na kupujúceho týmto momentom prechádzajú všetky práva a povinnosti prináležiace vlastníkovi.

Kupujúci bol upozornený, že predávajúci je povinný uvádzať údaje zapísané v dokladoch k vozidlu príslušnými orgánmi štátnej správy. Kupujúci berie na vedomie, že rok výroby určený podľa VIN (výr. čísla karosérie) alebo dátum prvej evidencie nemusí zodpovedať dátumu prvej evidencie uvedenému v technickom preukaze vozidla a že stav tachometra nemusí zodpovedať skutočnému počtu najjazdených kilometrov. Na vozidlo bola poskytnutá zľava, vozidlo sa predáva za zníženú cenu.

Zmluvné strany sa dohodli, že kupujúci kupuje predmet kúpy ako tento stojí a leží a preto z tohto dôvodu predávajúci nezodpovedá kupujúcemu za prípadné vady predmetu kúpy a kupujúci vyhlasuje, že si z tohto titulu nebude u predávajúceho uplatňovať žiadne ďalšie nároky, reklamácie ani náhradu škody.

Pripojeným podpisom, kupujúci potvrdzuje, že predávajúci mu nedal žiadne uistenia akéhokoľvek druhu, ktoré nie sú písomne uvedené v tejto kúpnej zmluve. Kupujúci vyhlasuje, že sa aktívne podieľal na tvorbe obsahu zmluvy a ich súčasťou a tento mohol pri uzatváraní zmluvy individuálne ovplyvniť.

Táto zmluva bola podpísaná na základe skutočnej a vážnej vôle obidvoch zmluvných strán, nie v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju vlastnoručne podpísali.

V Zlatých Moravciach dňa: 31.10.2022

Predávajúci:

Kupujúci: